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1. Cate numere formate din doud cifre, mai mici decat
20, pot fi scrise cu ajutorul cifrelor 2, 1 gi 0?

A\2 B) 3 Cl4 D)5 E)6

{zAt 2 - s1)

2. Cel mai mare numer format din zeci si uniteli, in
care diferenla dintre cifre este 8, este:

A) 80 B) 91 C) 90 D) 81 E) 99
(2412 - 32)

3. Completeaze seria cu numerele potrivite.

23,32,94,49, 65, _, _, 17

7. Gdsegte numerele pare aflate in intervalul de la 10

la 20 care au suma cifrelor mai mare decAt 5 si cel
mult egale cu 10.

A) 12 si 14 B) 1a 9i 16 C) 10 si 16

D) 16 9i 18 E) 18 9i 20

{2412 - S7)

Alege numdrul nalural cuprins intre 39 gi 51 care are
cifra unitdtilor 6.

A)36 B)46 C)56 D)66 E)6
(2O12. - 51)

girul 65, 60, 55 continud cu urmatoarele 3 numere
naturale:

A) 50, s5, 60 B) 50,40,45 C) 50,45,40
D) 60, 65, 55 E) 55, 60, 65

(2o12. - t2)

Care sunt numerele pare cuprinse intre 77 si 83?

A) 78, 80,82 B)77,79,81 C) 79, 81, 83
D)77,78,79 E) 80, 81, 82

t2012- - S3)

Precizeazd cel mai mic num5r

identice.

A) 10 B) 11 C)12 D)22

natural de 2 cifre

E)2
(2012- - S4)

Gdsegte 3 numere naturale consecutive formate din
zeci gi uniteli, in scrierea cdrora cifra g se repetd de
4 ori.

A) 79,89,99 B) 95,97,99 C) 90,95, e9
D) 9,90,99 E) 9Z 98,99

8.

A) 54, 73 B) 56, 71

D) 69, 96 E) 64,71
c) 67,72

{2012 - s3)
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Un numer este mai mare decat 31 cu tot atat cu cat
este mai mic decat 3Z
Care este acel numdr?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36

Qa12 - 54)

CAte numere naturale impare sunt mai mari decat
39 9i cel mult egale cu 49?

A)4 B)5 C)6 D) 10 E) 11

{2012 - S5}

6. Se dau cifrele 8,4, 1, Z 5.

Carc este cel mai mic numdr care se poate scrie cu
doue dintre aceste cifre? Dar cel mai mare?

A) '14 si 87 B) 14 s.i 98 C) 10 9i 87

't1.

't2

D) 10 9i 99 E) 1a 9i 78

{2012 - S6)

12.

(2012. - ss)
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13. Cate numere naturale pare, scrise cu 2 cifre diferite,
mai mici decat 50 existe?

A) 50 B) 2s c) 20 D) 18 E) 26

{r*r2'* $sj

14. Ce numere naturale formate numai din zeci il pot

inlocui pe a in expresia: 40 < a < 80?

A) 40, 60, 80

B) 40, 50, 60, 70

c) s0, 60, 70, 80

D) 30, 50, 60, 70

E) 40, 50, 60, 70, 80

i;rf:"- s7;

Varsta mea este un numdr cuprins intre 10 gi 20,

avand cifrele consecutive. Ce varstd am?

A) 13 B) 10 C) 21 D',) 12 E) 20

a?t?,i * grj

Suma vecinilor numerului 19 este:

A) 40 B) 37 C)2 D) 38 E) 83

{2t}13 - S?}

17. Cete numere naturale cuprinse intre 73 gi 87 au cifra
unitdtilor 5?

A) 1 B)2 c)3 D)0 E)5

{?rr3 * sil

18. Dintre numerele 3Z 48, 85, 78 gi g0 cel mai apropiat
de 80 este:

A) 85 B) 90

19. lntr-o cutie sunt 100 de bile, pe care sunt scrise toa-
te numerele naturale de la 1 la 100. Cate cifre de 5
s-au folosit pentru numerotarea celor 100 de bile?

A) 12 B) 14 C) 19 D) 21 E\ 20

{?t314 - *r 3)

20. Andreea a cerut colegelor sale se noteze pe cate un
cartonas de c6te ori au fost la cinematograf. Carto-
nagele din desen sunt cele adunate de Andreea de
la colegele sale. Cate colege au fost doar de doue
ori la cinematograf?

'l-r,.. \l...)\ 3 4

5
/J rJI

-t<-A-;,JI 9I!-n3S
A) 4 B)5 C)6 D)2 E) 3

i:s1{, " sr,iJ

natulale 42, 18,Ordonand descresc5tor numerele
78, 35, obtinem:

A) 35, 18, 42,76
B) 18, 42, 35,76
c) 18, 35, 42,76
D)76,42,35, 18

E\ 76, 35, 18, 42

(2:.14 -. s,b)

i1) 22. Se dd girul: 12, 3, 23, 5, 34, 7, ...

Observend regula, completeazd girul

numere. Care sunt acestea?

A) 13, 4,23
B) 45, 9, s6
c) 36, 9, 76

D) 44, 8, 55
E) 61, 7, 78
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c) 78 D)48 E) 37

(?0?4., S1J (2914 * 823)



23. Cate numere naturale scrise numai cu cifre pare
sunt intre numerele 43 gi 69?

A)e B)13 C)14 D\12 E)8
{2t14 _ 526)

24. Suma a lrei numere naturale pare distincte este ega-
ld cu 8. Cel mai mare numdr dintre ele este egal cu:

A)4 8)6 c)8 D) 10 E)5
(2a15 - $1)

25. Se dau numerele 23, 83, 32,7,89,15, 63 9i49. C6te
dintre numerele date sunt mai mici dec6t 50?

4)6 B) 5 c)4 D)3 E)2
{2a15- s2)

26. Care dintre urmetoarele numere este cel mai mare
numer par de doud cifre cu suma cifrelor 7?

A) 61 B) 52 C) 43 D) 34 E) 70
(2015 - 53)

27. Carla a scris pe table toate numerele naturale mai
mici decat 20. Cate cifre a scris ea pe tablS?

A) 50 B) 19 C) 4s D) 28 E) 30
(2015 - s4)

,-.

28, Se dd un numdr impar cuprins intre 20 gi 29. Nu este
mai mare decat 25. Dacd-l mdregti cu 4, oblii un re-
zultat mai mare decat 28. Care este acest numdr?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)25
{2415 _ S5)

29. Se dau numerele: 24,38, 47, 53, 12, 29. Dace scri-
em intr-un 9ir aceste numere, in ordine descresce-
toare, al treilea numdr scris va fi:

A) 12 B) 24 C) 29 D) 38 E) 47
(2015 _ S6)

30. Cate numere naturale impare de doud cifre au suma
cifrelor egale cu 8?

A) 1 B)2 c)3 D)4 E)6
(2o15 - S7)

31. Numerele 1, 3,4 gi 5 trebuie agezate in cesulele din
desenul de mai jos. Fiecare segeatd indicd num5rul
mai mare. Care este suma numerelor care trebuie
agezate in cAsulele notate cu A gi B?

A)5 B)7 c) 8 D)6 E)4
{2015 - s8.}
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1. Numdrul cu 22 mai mare decat 54 este:

A) 76 B) 32 C) 6z D) 23 E)77

l:er: * t8]

Dacd adaug unui numdr pe el insusi obtin 24. Care
este numdrul?

A)24 B)20 C) 42 D) 4 E)12

i?e1: " sgj

Diferenta dintre vecinii numerului 46 este:

A) 46 B) 45 C)47 D) e0 E)2
Q$12 - 510)

Suma vecinilor unui numdr este 64.
Care este numarul?

A) 32 B) 31 C) 33 D) 30 E) 34

{2812 ^ 511}

Calculeazd diferenla dintre cel mai mare numer par
de doud cifre gi cel mai mic numdr de doud cifre
identice.

A) 87 B) 88 C) 90 Dl77 E)77
(2412 - ;12)

6. Afld numerul necunoscut:
25+ a-20+32=20+28

A) 48 B) 52 C) 16 D) 36 E) 11

{r$r? - $r3,

Ce numdr din girul urmdtor este in plus?
10,15,17,20, 25, 30, 35

A) 10 B) 17 C) 20 D)25 E) 30

{2912 * 517}

8. Adund la numdrul 13 resturnatul acestuia. Ce rezul-
tat ai obtinut?

A) 26 B)3e C)44 D)s7 El23
tzv t. - Jol

Afle diferenla numerelor 51 gi 23. Cat ai oblinut?

A) 28 B) 38 C)74 D)27 E) 34

{2012' * s9)

Afl6 numirul cu 37 mai mare decat 38. Care este
acesta?

A) 1 B) 75 C) 65 D) 64 E\74

{2412'.- $t0}

Se se determine numdrul a, gtiind ce a + 38 este

succesorul numerului 69.

A) 108 B) 97 c) 30 D) 31 E) 32

{2812. - $11)

Determind valoarea lui x din egalitatea:

x + '10 + x + '10 = x + X + X + x

A) 5 B)10 C)15 D) 20 E) 0

(2t)12" * St2)

13. Dacd adundm descdzutul, scdzatorul si diferenta

ob.tinem 48.

Care este descezutul?

c) 24

E) nu se poate gti

gat?' , $1s)

10.

12.srl

15

A) 40

D) 14

B) 44



14. Md gindesc la un numer. Scad din el 25, apoiadaug
12, iar din rezultat scad 16 gi oblin 20. La ce numdr
m-am gdndit?

A) 4e B)24 C) 36 D) 41 E) 26
(24t2' * Atu)

15. Dace merim un numer cu 5, iar pe altul il micgordm
cu 27, ele vor deveni egale, iar suma lor va fi 18. Afld
cele doue numere.

A)99i 9 B)59i 27 C) 23 Ei 45
D) 14 9i 36 E) a9i 36

(2012+ - 521)

16. Ce numdr din urmdtorul s,ir nu respectd regula girului?

7, 10, 13, 15, 16, 19, 22,25

A) 13 B) 10 C) 15 D) 25 E) 16

{2013 - i}

17. Trei numere consecutive au suma 33. Cel mai mare
dintre cele trei numere este:

A) 12 B) 1e C) 11 D) 20 E) 10
(2013 - 51)

18. Ce numdr lipses,te de pe frunza de mai jos?

20. Suma a doud numere este 26. Unul dintre
este 11. Care este celalalt termen?

A) 37 B) 15 Cl21 D) 22 E) 13

(2013 ^

21, Yaloarea lui a din egalitatea

8 + a + 10 + a= a+ a+ a + aeste:

A) 8 B)10 C)9 D)7 E)6

{2413 "

22. Md gandesc la un numdr. Scad din el 15, adaug
rezultat 19, apoi adaug cel mai mic num5r de 2
identice gi obtin 50. La ce num5r m-am gandit?

A) 25 B) 35 C)5 D)45 E) 20

QA13 - 51

Ce cifre acoperd fluturagii?

5-[p_
tx/ 1-__3f

A) 6 B) I C\2 D)4 E)9

ea13 - sl

24. Carc este rezultatul corect al exercitiului urmdtor?
4+5-1+2-6+6-'10+0=?

A) 10 B)0 C)12 D) 7 E)6

25. Ce numdr este cu '13 mai

merelor 18 s,i 8?

t-
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tPtf} # tF tjP tp
A) 105 B) 6s c) 7s D) e5 E) 60

{2013 - 95}

Calculdnd diferenla dintre cel mai mare numdr im-
par de dou5 cifre Ei cel mai mic numer de doue cifre,
oblinem:

A) 88 B) 87 C) 89 D) 78 E) 86

12013 - 56l

{2413 , 512)

16

A) 23 B) 33

19.
mare decat diferenta n
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30. Numirul 29 este cu

A) 33 B) 43 C)

intr-o curte, o gaine are 13 pui,

Cate peseri sunt in acea curte?

A) 24 B)25 C) 26 D) 13

iar alta are 11 pui.

E) 14

{2*14 - S2}

32.
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28. Care este numirul care se potriveste in girul dat?
12,15, 18, ...,24,27

A) 19 B) 20 Cl21 D) 22 E) 23

{r$1{i * S3l

29. inlocuiegte literele din patratul de maijos cu numere
naturale, astfel incAt niciun numar din pdtrat sd nu

se repete, iar suma numerelor de pe fiecare r6nd si

fiecare coloanA sd fie aceeasi si cea mai micd posi-

bild. Ce numir trebuie pus in locul lui d?

A)s B) 18 C) 7 D)12 E)3
t20tA - s5)

34.

,:l

14 mai mare decat:

15 D) 16 E)23

D l!3
26. Suma a doud numere a s,i b este 25. $tiind cd ele

sunt mai mari decat 6 gi mai mici decat 25, afle cele
doui numere. Cdte numere il pot inlocui pe a?

A) 16 B)4 C)12 D) 8 E)5
a:ri3, $131

31. Suma tuturor numerelor naturale de doue cifre care au

cifra zecilor cu 6 mai micd decAt cifra unitdtilor este:

A) 64 B) 84 C)74 D) 54 E) 83

{:r f4 " $i$)

Tatdl a prins cu 10 pegti mai mult decat fiul. Dace ii
dd fiului 3 pesti, cu cati pesti va avea tatel mai mult?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)7
lrrl,, srl l

Gdsegte regula girului gi alegeli cu ce numdr trebuie

completat pdtrdlelul gol.

a 14 13

9 b

e d 2

ootr' o@E'
@@tr' @@r

A) 22 B) 23 c)24 D) 16 El 17

{r.e14 - s1\

Dintre toate numerele naturale mai mari decat 21

si mai mici dec6t 65, aleg numerul cu suma cifrelor

cea mai mice gi numerul cu suma cifrelor cea mai

mare, adun apoi cele doue numere gi oblin:

A) 95 B) 8e c) 87 D) 86 E) 84

fr*1;r, sJrj

35. Diferenta dintre vecinii numdrului 120 este:

A) 1 B)3 C) 240 D) 2 E) 238

{2*14 - t;r'}r3) i2t1+ - s)1

17



36. Afld misterul piramidei! Care este suma numerelor
naturale care inlocuiesc literele a si b?

A)e B) 11 c)10 D)6 E)14
(2a14 ^ 530)

37. Gdseste cel mai mare numer natural care trebuie
adunat cu 13 pentru a obline un num5r mai mic de_
cat 29. Care este acest numar?

A) 10 B) 1s C) 16 D)28 E)22
(2015 _ 59)

38. Dacd a + a = 8, b + b + b =99i c+ c+ 1 = 5, atunci
a+b+cesteegal cu:

A) 10 B) 13 C) 11 D) e E) 8

39. Gisegte regula gi afld numdrul
mdtorul gir:
3, 4, 5, 12, 21, a,71, 130

A)36 B)38 C)42 D)46

(2015 - 510)

care lipsegte din ur-

E) s3
{241s - s11)

40. Sedegirul: 0+2; 1+4i2+ 6; 3+8; ....Careeste
al saptelea termen in acest sir?

A)7 + 14
B)7 + 12

C)8+14
D)8+ 16
E)6+14

(241s - 812)

41. Se adund 3 numere naturale de cate doue cifre
ferite fiecare. Dacd o cifrd apare intr-un numAr,
se mai poate regesi in celelalte doua numere.
poate fi cea mai mice sumd a acestor numere?

A) 75 B) 69 C) 79 D) 46 E) 80
{2815 - Sf

42. Sisi a imp5rlit numerete 1,2,3,4,5 gi 6 in 3 g
ln fiecare grupi sunt cate 2 numere. Suma nui

t--z
:
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lor din prima grupe este 8, iar cea a numerelor din
doua grupd este 9. Care sunt cele doud numere
a treia grupe?

A)a9i 2
B) 39i 5
c) 29i 6
D)39i 1

E)a9i 6
{2015 ^ 31

Respect6nd regula, continue cu dreptunghiuri
cercuri desenul urmdtor gi prccizeaze ce
este scris in cel de-al unsprezecelea cerc din

A) 19 B)24 cl2o D)22 E) 21

{2A15 - S1

44. Scdzitorul este 32, iar diferenta este 44. Care este
rdsturnatul descdzutului?

A)23 B)12 C)42 D)21 E) 67

{2415.- St6)

45. Care este suma dintre cel mai
de doud cifre diferite gi cel mai
scris cu doua cifre identtce?

A) 98 B) 9e c) 88 D) se

mic num5r natural
mare numdr natural

E) 90
{20r s -. t.t7}

18
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Dupe ce a citit 15 pagini dintr-o carte, lnei i-au mai
remas de citit 32 de pagini.

Cate pagini are cartea?

A)32 B) 15 C)17 D)47 E)74
,?ir: -S:FJ

Pentru realizarea unui dans, balerinele s-au asezat
astfel: trei dupd primele doud, trei inaintea ultimelor
doue gi ince doue la mijloc. Cate balerine au partici-
pat la acest dans?

A)12 B) 10 c) 3 D)6 E)8
Q61t'" t17:

Cate timbre a avut Tudor dacd a primit 12 de la un
prieten gi acum are 56 de timbre?

A) 56 B) 68 cl44 D) 12 E) 40
(2*12 * S1*)

Costin a rezolvat intr-o zi 10 probleme. A doua zi a
rezolvat 5 probleme. Dacd ar fi rezolvat si a doua
zi tot atatea probleme ca in prima zi, ar fi terminat
toate tema.
Cate probleme a avut de rezolvat?

A) 10 B) 1s c) 20 D) 25 E) 30

lz$t2 - $ts:

La un spectacol au participat 25 de fete gi 2'1 de
bdieli.
Cu c6t au fost mai multe fetele decat baietii?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)46
{rc.r? " $rsJ

Trei frati merg la teatru. CAte locuri vor ocupa dace
sunt insolili de pdrinlii lor?

A) 6 B)3 c)5 D) 7 E)e
{za}t? - slt)

in cdt timp voi lua 3 pastile daca medicul mi-a reco-
mandat una la 5 ore?

7. Pe un rond erau 32 de lalele rogii gi tot atatea lalele
galbene. Cate lalele erau in total pe acel rond?

A) 32 B) 23 C) 64 D) 46 E) 96

,rtt2, - s1$)

10. La ora de educalie fizice, in sirul de copii agezali
cate unul, Adina este a paisprezecea, numdrand de
la primul copil din gir, gi a treisprezecea numdrand
de la ultimul copil din gir. Cali elevi sunt in gir?

A) 27 B)2e c) 28 D)26 E) 25

lroJr- " 5r3l

11. in curtea bunicilor sunt geini, 7 gagte gi cu 4 mai
multe rate decat gagte. Cdte pdsdri au bunicii dacd
gaini sunt cat gagte si ra,te la un loc?

A) 11 B)22 c) 18 D) 2e E) 36

{:lr1r,_ sr9J

12. Am citit jumetate dintr-o carte si incd o pagini. Mai
am de citit 40 de pagini. Cdte pagini are cartea?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 79 E) 78

12c12. - S2*)
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16)
A) 5 ore B) 8 ore

D) 15 ore E) 4 ore
C) 10 ore

12c12 "- 619)

Crina vrea sd ii dea cate 10 bomboane fiecdreia din-
tre cele 3 prietene ale sale. Ea se gandegte: ,,Dacd
as mai avea 4 bomboane, nu mi-ar ajunge. Dacd
as mai avea 6 bomboane, mi-ar mai rimane." Cdte
bomboane are Crina?

A)14 B)16 C)20 D) 25 E) 30

{?at2 - sz?)

't9

17)


